



## LICITACION PUBLICA

PU 32/2016

### CIRCULAR N° 5

Mediante la presente, se comunican las consultas realizadas por empresas interesadas y sus respectivas respuestas:

**Consulta 1:** - La estructura que contiene el metal desplegado y las tablas de madera: es de perfil plegado en U o puede ser de tubular cuadrado? de no ser así, sus dimensiones no están especificadas, cuales son?

**Respuesta:** La estructura es de perfil plegado en U de 25mm para de esta manera "encastrar" el metal desplegado y las tablas de madera. Dicho perfil luego se suelda a caño de acero sección cuadrada 50x50mm.

**Consulta 2:** Se puede colocar un marco perimetral interior en perfil tipo "L" (ángulo) para un mejor agarre de las maderas en vez del tubular de 2"x1"?

**Respuesta:** El marco perimetral interior es en perfil plegado en U de 25mm. Se sugiere visitar los refugios ya instalados en Av. Giannattasio esq. Mar del Plata, Parada N° 18, y en Rambla Costanera Gral. Liber Seregni esq. 28 de noviembre. Ambos refugios están basados en el prototipo entregado en esta licitación pero con algunas modificaciones.

**Consulta 3:** Hay alguna distancia especificada de a cuanto deben estar colocados los separadores de la estructura principal? o su cantidad y dimensiones son a criterio de la empresa oferente?

**Respuesta:** Los separadores son de sección cuadrada de 30x30mm y estarán colocados a 3cm de la estructura principal. Son 3 separadores de cada lado, ubicando uno en el medio del bastidor y los otros dos a 12cm de cada borde. Se sugiere visitar los refugios instalados ya mencionados.

Canelones, febrero de 2017.